

都市车界·车市

技术之王再加冕 奇骏全球销量冲破百万

截止2012年底,奇骏全球累计销量突破百万,消息一经传来让业界为之一振。自奇骏07年在欧洲上市,就掀起了一股智酷全能风潮,仅仅5年时间,销量速破百万。自2008年导入国内,奇骏就为城市SUV市场树立了技术标杆,2011年11月上市的奇骏,在保持以往竞争优势的同时,更加注重SUV“全能”性的提升,再次成为国内城市SUV市场中当之无愧的新“技术之王”。东风日产为奇骏打造了智观、智驱、智享三大核心优势,不仅在动力、悬挂、四驱技术等方面进行了全方位优化升级,更通过增加人性化先进智能配置,进一步定义和诠释了城市SUV价值标准,以智酷全能城市SUV的

全新姿态,让消费者尽显个性,自如跨越城市界限。

智观——东风日产将人性化的品牌理念全部融入到产品当中,为了保证消费者在行车和泊车时的安全,综合多项高新技术,研发出开创性的AVM全景式监控影像系统。该系统可通过四个车身上的广角摄像头,合成车辆周围环境的鸟瞰图,给予驾驶员最直接的信息反馈。这套影像系统还可以在倒车的时候呈现360°全方位的车身周围情况,这对于新手和复杂情况来说还是比较实用的。

同时,在有效提升视野范围之余,乘客还能体会到AVM全景式监控影像系统带来的行车乐趣。在外观上,



奇骏基于X元素全新设计的前脸、前大灯及LED尾灯组合,打造更显自我魅力与生活品味的智酷外观,将X锋芒展露无遗。同时,奇骏还配备了拥有超广视野的超大型开阔天窗,可实现前所未有的采光效果,让驾乘变为享受。

智驱——奇骏全新调校

到近乎理想的状态。

此外,奇骏全新开发的多连杆式独立后悬挂,采用了双重的环状构造,比现行提高了30%扭转刚性,有效提高车辆在高速直线行驶时的性能。配合全新调校的麦弗逊式独立前悬挂,和高速阻尼控制减震器,奇骏不仅能轻松应对各种路面状况,更带来与高档轿车同等的乘坐舒适性。值得一提的是,奇骏经过全新升级的陡坡缓降控制系统,能够实现自动调节车辆在下坡行驶时的速度,保证驾驶者在特殊道路情况下的安全性。

智享——奇骏通过领先的人性化设计,全面提升了驾乘的舒适性与便利性,让拥有奇骏的人们能够充分享受智

能科技带来的休闲生活。

奇骏搭载了东风日产享誉全球的“CARWINGS智行+”智能全方位行车服务,它能为消费者提供强有力的后台支持,为消费者提供“一站式”信息顾问,“三重”安防系统等无微不至的贴心服务,通过智能配置给予消费者更便捷和轻松的汽车生活,享受科技带来的舒心体验。

在有足够的安全感时,乘客才能放心去“享受”,而奇骏的“硬件”配置能有效保证乘客安全。奇骏配备的ZONE BODY区域组合车身,能够通过物理结构吸收碰撞带来的冲击力,利用“软”接触的方式将驾驶舱受到的外力降到最低,从而保证乘客安全性大幅提高。(天骐)

东风日产聆风正式投入大连示范运营

日前,5辆代表世界领先的新能源汽车水平的日产纯电动车聆风(LEAF)正式投入大连示范运营,这是大连市政府首次将纯电动汽车引入出租车领域。对此,东风日产副总经理任勇表示:“该批纯电动车的示范运营,将为未来1000辆东风日产启辰纯电动车进入大连市公共领域提供成熟经验和数据支持,为东风日产推动电动汽车的普及奠定基础。”

联手地方政府 强力推动电动车普及

作为在电动汽车开发和应用上走在行业前列企业,东风日产一直致力于推动纯电动汽车的推广和普及,先后在武汉、广州花都投入纯

电动车的运营,并于去年与大连市政府签订了《关于共同推进大连市电动汽车示范运营项目的合作协议》,为大连发展新能源汽车产业提供研发支持及技术保障。

东风日产相关负责人透露,根据与大连市政府签订的协议,双方将成立大连新能源汽车示范运营推进小组,推动新能源汽车在大连市的利用与发展。在5辆聆风纯电动车投入出租车领域使用后,东风日产将于2014年年底前将1000辆启辰纯电动车投入到大连市公共领域示范运营。涉及的公共领域包括政府公务用车、出租车领域用车、租赁用车、企事业单位用车等非私人购买领域,希望通过公共领域的示范作用带动私人购买。

大连市政府为了满足电动汽车上路行驶需求,目前已建成240个充电桩提供充电服务,电动示范车辆充电实施布局规划也已经完成。接下来,大连政府将加大资金支持,进一步推动电动汽车基础设施建设和制定新能源汽车普及推广的激励政策。

依托领先的技术产品 新能源车再次“领先半步”

本次交付大连市政府投入示范运营的聆风,是日产引入中国的全球第一款大批量商品化的纯电动车。聆风不仅获得了“全球年度风云车型大奖”、“欧洲年度风云车”等殊荣,更是首款获得E-NCAP五星碰撞成绩的纯电动车。其所搭载的锂电池目前在国际

上处于领先地位,在一次完全充电情况下,最大可实现160公里(USLA4mode)以上的续航里程,在快速充电模式下,充电30分钟就可以充满电池80%的电力。目前聆风在全球已拥有超过5万名客户,是目前全球销售最好的纯电动车。

同时,东风日产在聆风的技术平台基础上,研发出了更符合中国市场、消费者需求的启辰纯电动车——启辰e30。启辰e30的动力系统由高性能薄片型锂离子电池和电动马达、前轮驱动系统构成,一次充电可行驶160公里。未来5年,启辰将全方位推动低碳绿色环保理念的普及与发展,为消费者提供“人人易享·人人易驾”的纯电动车产品,带给中国消费者全新的绿色生活。



凭借日产纯电动车技术领先优势与自身丰富的纯电动车示范运营经验,东风日产将有望在全国新能源汽车普及浪潮中持续“领先半步”。

作为新中期事业计划的重要组成部分,东风日产对电动汽车的推广普及十分重视。从小范围试点运营过渡

到千辆公共领域投放,再带动私人领域购买的方式,循序渐进推动纯电动车的普及,东风日产不仅为创造绿色、环保、和谐、可持续发展的“人·车·生活”模式提供了现实可行的解决方案,同时为电动汽车事业在中国的推进打开了新的思路。(高阳)

景逸钜惠 5.89万现车供应 提前引爆车展价

在春季车展来临之际,济南鑫泉4S店将提前引爆春季购车风暴,即日起到店客户订购风行汽车任意车型都可享受春季车展价格,另有景逸特供版5.89万元现车已到店,欢迎您的品鉴。本次活动的目的是为了广大风行的车迷朋友提前享受车展价格,以免去参加车展的奔波劳累,同时可以早得爱车。

风行景逸—加大号城市代步家轿

景逸家轿系列的两大车系——景逸XL和景逸LV拥有“宽敞舒适的空间”、“钢炮级的德系安全”和“节能高效的发动机”等卓越的产品特色,它们也一直深受全国城市消费者的欢迎,并一直稳居自主品牌大两厢市场销售冠军。

景逸全系产品共分6款车型:标准型、舒适型、豪华型、尊享型、尊贵型与旗舰型,起售价仅5.89万元。景逸的车身尺寸为4320mm×1804mm×1620mm,长宽高均比同级车型超出10-30厘米,轴距更是长达2685mm,达到了雅阁等B级车的标准。

景逸的车身结构设计源自德国爱达克(EDAG)。该公司是保时捷卡宴、大众途锐、途安和奔驰等著名车型的设计者。爱达克为景逸设计了井字形底盘,为两横三纵五根梁,这样的底盘结构在途锐、保时捷等豪华车中



也同样得到了使用,以稳健、安全著称。

此外,景逸全系搭载高效节油的先进三菱发动机,让人们在享受驾驶乐趣的同时,不再为油耗烦恼。例如,其1.5L车型采用的三菱4A91发动机,拥有全铝缸体和MIVEC可变正时气门正时系统技术,最大功率88kw/6000rpm,最大扭矩143N.m/4000rpm,超过了一般1.6升发动机的动力表现,但百公里综合油耗只有6.8升,排放也达到了欧IV标准。

风行景逸SUV—首款城市代步SUV

景逸SUV是风行汽车专门针对购买“家庭第一辆车”的消费群设计的,具有同级车型无可比拟的经济性,其售价预计在9万-11万元。景逸SUV凭借“高通过

性、高安全性、高舒适性、低油耗、低成本、低噪音”三高三低的六大优势和“城市代步SUV”的独特市场定位,吸引了既需要市内代步、又渴望市外休闲的大批都市人群,自上市以来就热度不减,销量逐月攀升。

景逸XL、景逸LV的1.5L排量车型和景逸SUV都成功入选了第八批国家“节能产品惠民工程”节能汽车广目录。新购车主可以享受3000元的节能惠民补贴,并且,风行景逸全系实行5年/10万公里的超长质保,为消费者带来了更多用车实惠。

济南鑫泉4S店(匡山店): 0531-68815111
地址: 西外环匡山汽车大世界东区2号风行展厅
商河直营店: 84802228
长清直营店: 87212177
平阴直营店: 87872399

郑州日产举行2013款NV200试乘试驾会

3月21日,郑州日产2013款NV200山东地区媒体试乘试驾会在济南举行。据悉,郑州日产NISSAN NV200 2013款于3月5日上市,售价:10.58万-12.88万元,上市车型有3款车型,分别为豪华型、尊贵型、尊贵型,全部为7座车型,2013款NV200所有车型都增加了隐私玻璃与前排中央置物盒,后排座椅增加两个头枕,值得一提的是,2013款NV200的后备箱离地间隙很小,对于拿取货物来说非常方便。增配升级后的NV2002013款定位为“国际化CDV”,传播主题为:“事业100,家庭100”,宜商宜家。(松志)



新和悦RS海南车展首秀

3月21日,海南第十届国际汽车展销会上,江淮汽车携旗下全系产品隆重登台,其中,备受期待的新和悦RS首秀亮相,打响江淮和悦2013年新款车市场争夺战的第一枪。新和悦RS是和悦RS的颠覆性改款车型,锁定“三合一、全能商务”的市场定位,在造型、内饰、人性化配置等诸多方面实现全面升级,兼具轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况三大核心卖点,将全面满足消费者多元化用车需求。同时现场还开启和悦飞行秀第三季活动,陆续登陆济南、芜湖、南京等全国十大城市。(韩杰)



东风日产银大友一周年店庆

3月23日,东风日产银大友二环南路专营店举办了周年店庆活动,活动当天区政府领导、东风日产乘用车公司厂家领导和媒体朋友等共同出席了当天的庆典。东风日产银大友二环南路专营店是大友集团独家投资的全新一代现代化标准4S店,也是唯一一家在市中心的尼桑专营店,也是汽车4S店中唯一一家建设独立快保中心的,并且为方便上班族的需要提供夜间预约保养项目,延长营业时间,被《齐鲁晚报》等多家媒体评为“您小区门口的日产之家”。(晓宁)

